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êàôåäðà Òåîðèè ôóíêöèé è ôóíêöèîíàëüíîãî àíàëèçà
êàôåäðà Ìàòåìàòè÷åñêîãî àíàëèçà

1. (Â.È.Áîãà÷åâ) Çàäàíà ïîñëåäîâàòåëüíîñòü ìíîãî÷ëåíîâ {pn(x)}∞n=1. Îáÿçàòåëüíî ëè
íàéäåòñÿ òàêàÿ íåïðåðûâíàÿ íà îòðåçêå [0, 1] ôóíêöèÿ f è òàêàÿ ïîñëåäîâàòåëüíîñòü
òî÷åê tn ∈ [0, 1], ÷òî à) |f(tn)− pn(tn)| > 1/n;
á) |f(tn)− pn(tn)| > 1?

2. (Î.Â.Êàìëîâñêèé, Î.Í.Êîñóõèí) Äîêàæèòå, ÷òî äëÿ âñÿêèõ b > a > 0 ñïðàâåäëèâû
íåðàâåíñòâà
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3. (Â.Â.Ãàëàòåíêî). Ôóíêöèÿ f íåïðåðûâíà íà îòðåçêå [0, 1] è âî âñåõ òî÷êàõ ýòîãî îòðåçêà,
êðîìå ñ÷åòíîãî ÷èñëà òî÷åê, èìååò ðàâíóþ 0 ïðîèçâîäíóþ. Âåðíî ëè, ÷òî f � êîíñòàíòà?

4. (Â.Â.Ðûæèêîâ) Ïóñòü A ⊂ R � ìíîæåñòâî ïîëîæèòåëüíîé ìåðû Ëåáåãà, îáëàäàþùåå
ñëåäóþùèì ñâîéñòâîì: åñëè x, y ∈ A, òî è x2 − y2 ∈ A. Èçâåñòíî, ÷òî ìíîæåñòâî A
ñîäåðæèò ÷èñëî 2. Âåðíî ëè, ÷òî îíî ñîäåðæèò òàêæå è ÷èñëî 2012 ?

5. (Ï.À.Áîðîäèí) Ïóñòü
∑∞
n=1 an � ñõîäÿùèéñÿ ÷èñëîâîé ðÿä ñ ïîëîæèòåëüíûìè ÷ëåíàìè,

ñóììà êîòîðîãî ðàâíà 1. Äëÿ çàäàííîãî ïîäìíîæåñòâà Λ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë ïîëîæèì
s(Λ) =

∑
n∈Λ an (s(∅) := 0), è ïóñòü

S := {s(Λ) : Λ ⊂ N}.

à) Ïðèâåäèòå ïðèìåðû ðÿäîâ ñ óêàçàííûìè ñâîéñòâàìè, äëÿ îäíîãî èç êîòîðûõ S = [0, 1],
à äëÿ äðóãîãî S 6= [0, 1].
á) Íàéäèòå óñëîâèå íà ïîñëåäîâàòåëüíîñòü {an}, íåîáõîäèìîå è äîñòàòî÷íîå äëÿ
ðàâåíñòâà S = [0, 1].

6. (Î.Í.Êîñóõèí) Äîêàæèòå, ÷òî íóëè ïðîèçâîäíîé P ′(z) êóáè÷åñêîãî ìíîãî÷ëåíà
P (z) = (z − a1)(z − a2)(z − a3) êîìïëåêñíîãî ïåðåìåííîãî ëåæàò âíóòðè èëè íà
ãðàíèöå øåñòèóãîëüíèêà, ïîëó÷àåìîãî èç òðåóãîëüíèêà a1a2a3 îòñå÷åíèåì (ïðÿìûìè,
ïàðàëëåëüíûìè ñòîðîíàì) òðåõ ïîäîáíûõ åìó òðåóãîëüíèêîâ ñ êîýôôèöèåíòîì ïîäîáèÿ
1/3.


